

<b>Menighedsrådsmøde i Løkken og Oplands Menighedsråd</b>	<b>Dato:</b> Tirsdag, 10. januar 2023 kl. 19.00-21.00	<b>Sted:</b> Sognegården, Løkken	Side 1
---	---	--	--------

Til stede: Britta Drivsholm, Mette Mortensen, Helge Ulrik, Ole Glarkrog, Anne-Marie R. Jensen, Steffen B. Jensen, Tom Freltoft, Jens Juhl, Tove E. Jensen og Bente Aggerholm (referent)

Afbud fra: Helle Andresen, Gitte Lykke Andersen, Kenneth Berg, Tina Ritter og Annie Præstegaard

<b>Pkt.</b>	<b>Dagsorden</b>	<b>Orientering/drøftelse/beslutning</b>
<b>Lukket</b>		
<b>Lukket</b>		
<b>1</b>	Godkendelse af dagsorden	Godkendt.
<b>2</b>	Hvad er næste skridt i forhold til pkt. 9 e fra decembermødet?: "Beslutning om, hvorvidt der skal betales for opretning af gravsten (eller om det er indeholdt i legatbetaling?) bør tages op til januarmødet, så det bliver ens for alle pastoratets aktive kirkegårde."	Opretning af gravsten er indeholdt i legatbetaling.
<b>3</b>	Praktisk hjælp a) Bogaften 19. januar i Sognegården b) Familiegudstjeneste 1. februar Løkken Kirke c) Filmaften 2. februar i Sognegården d) Kyndelmissegudstjeneste 5. februar i Løkken Kirke (hvem modtager tilmeldinger til suppen efter gudstj.? – Bente er på kursus i ugen før)	a) Kenneth og Steffen b) Helle Træholt sørger for maden + Ole c) Kenneth, Britta og Tove d) Helle Træholt sørger for maden Britta, Tove og Jens tager imod tilmeldinger. Kor medlemmer hjælper ved servering.
<b>4</b>	Orientering fra a) formand b) kontaktperson c) præster d) medarbejderrepræsentant e) kirkeværger f) stående udvalg g) præstegårdsudvalg h) aktivitetsudvalg i) orgeludvalg j) daglig leder	b) Der er udfærdiget ansættelsesbevis for vikaren for graverne i vinterperioden. e) Børglum: Der er ansøgt om deltagelse i konsulentrunde vedr. kirkebænke i Vittrup Kirke. Rubjerg/Lyngby: Brev fra kommunen vedr. sommerhusgrunde nordvest for Lyngby Kirke - ingen indsigelser. Løkken-Furreby: Bemærkninger i Eftersynsrapport fra Dansk Kirkeklokketeknik vedr. Løkken Kirke: Ole tager kontakt for at høre om det anses for at være akut. f) Der monteres rullegardiner over de små vinduer i salen i slutningen af januar. Provstiudvalget har godkendt årligt eftersyn på ventilationsanlægget i salen. g) Ved slagregn trænger der vand ind i stuen i Vrensted Præstegård.
<b>5</b>	Eventuelt	Affaldssortering tages på som punkt på næste møde.
<b>6</b>	Referat underskrives	

Møderække for ordinære MR-møder 2023:

08.02.2023 (onsdag)

09.03.2023 (torsdag)

11.04.2023 (tirsdag)

10.05.2023 (onsdag)

08.06.2023 (torsdag)

Underskrifter:

---

Britta Drivsholm

---

Mette Mortensen

---

Anne-Marie R. Jensen

---

Ole Glarkrog

---

Helge Ulrik

---

Steffen B. Jensen

---

Jens Juhl

---

Tom Freltoft

---

Tove E. Jensen

bea/10.01.2023